

Vizita în Capitală a tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Marien N'Gouabi



Steaua Proșu



ANUL XXX Nr. 7368

JOI 12 IULIE 1973

4 PAGINI 30 BANI

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

Cincinalul înainte de termen obiectiv prioritar pentru fiecare colectiv de muncă



La I.F.A. „Viscoza“

Indicatori superiori și măsuri eficiente pentru viitor

Colectivul I.F.A. „Viscoza“ Lupeni întâmplina sărbătoarea eliberării cu noi succese.

Le necesare pentru a se asigura realizarea în condiții optime a sarcinilor de plan și pe a doua jumătate a anului.

La Exploatarea minieră Lupeni a fost pusă în funcțiune o nouă capacitate de producție în cadrul sectorului VI: abatajul frontal din stratul 13.

Avansare zilnică: minim două fișii!

Prin reducerea cheltuielilor de producție

Realizarea și depășirea sarcinilor de plan lună de lună a făcut posibil ca harnicul colectiv de muncă al secției transport auto din cadrul B.A.T.P.S. Petrosani să-și realizeze planul pe primul semestru al anului în curs în proporție de 102 la sută.

Atenția acordată organizării activității de transport prin utilizarea rațională, eficientă a parcului auto și calitatea reparațiilor executate în atelierul propriu, au contribuit la reducerea cheltuielilor pe 1.000 lei producție la 994 lei și pe această cale la realizarea unei economii la pretul de cost în valoare de 45.000 lei, rezultate în obținerea cărora s-au evidențiat conducătorii auto Dumitru Brînzan, Iuliu Coloji, Traian Nicula, Albert Szöcs, Carol Laskai și meseriașii Aurel Stefan și Ioan Augustin.

În cursul dimineții de miercuri, 11 Iulie, au continuat convorbirile oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și Marien N'Gouabi, comandant al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, șef al statului.

La convorbiri au participat tovarășii Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv al Președintelui Permanent al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri, Gheorghe Pană, membru al Comitetului Executiv al Președintelui Permanent al P.C.R., Ion Pă-

Continuarea convorbirilor oficiale

șerinat cu problemele turistului. Anatole Khondo, secretar general al Confederației Sindicale Congoleze, Jacob Okanda, consilier economic la președinție, Eugene Germain Mankou, ambasadorul Republicii Populare Congo la București, Mboumbou, secretar general la președinție, Mathy, însărcinat cu problemele Europene la M.A.E.

Convorbirile dintre cei doi șefi de stat, care au prilejuit o amplă trecere în revistă a relațiilor bilaterale și a perspectivei dezvoltării acestora, precum și examinarea unor probleme actuale internaționale de interes comun, s-au desfășurat într-o atmosferă de stimă și înțelegere reciprocă, de înalță prietenie.

DINEU OFICIAL

Președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, șef al statului, comandant Marien N'Gouabi, și soția sa, Celine N'Gouabi au oferit, miercuri, un dîneu oficial la Casa Centrală a Armatei, în onoarea secretarului general al Partidului Comunist Român, președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășii Elena Ceaușescu. Da dîneu au participat tovarășii Ion Gheorghe Maurer și tovarășii Elena Maurer, tovarășii Gheorghe Pană, Ilie Verdă, Gheorghe Cioară, Janos Fazekas, Ștefan Voltec, Ion Ionită, Ion Pătan, Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, împreună cu soțiile, membri ai guvernului, conducătorii de instituții centrale și organizații obștești, ambasadorul țării noastre la Brazzaville, reprezentanții ai vieții economice, științifice și culturale. Au luat parte, de asemenea,

Model de conduită profesională de conștiințozitate și de cunoaștere a meseriei: comunistul Vasile Bricage de la F. S. H. Vulcan.



TINERI LA POARTA STUDENȚIEI

De două zile Institutul de mine din Petrosani se află într-o nouă perioadă de tensiune intelectuală dublată de inevitabile emoții — a început concursul de admitere. Este un moment selectiv în cadrul de o mare responsabilitate sociale, simulan cu un altul — practica în producție a studenților — și urmînd repartiții absolvenților în viața economică. Aceste momente din viața instituției, au loc după un eveniment cu largi și profunde semnificații pentru învățămîntul românesc.



Încă puțin și va începe o nouă probă scrisă... (Continuare în pag. a 3-a)

SEMESTRUL II

HOTĂRÎTOR ÎN ÎNDEPLINIREA PLANULUI PE 1973!

În locul promisiunilor și justificărilor, Măsuri ferme pentru lichidarea restanțelor

- De ce natură sînt cauzele nerealizărilor din prima decadă?
Competența tehnică și-a adus întreaga contribuție la îndeplinirea sarcinilor?
În prima decadă „nu s-a putut”. În celelalte se va putea respecta cuvîntul dat?

Răspund cadre de conducere a producției de la exploatarea minierei Aminoasa, Vulcan și Uricani

Succesele din primul semestru obligă la ritmicitate și în continuare

Sfîrșitul primului semestru a situat Exploatarea minieră Vulcan pe un loc de frunte între minele Văii Jiului. În ceea ce privește realizarea planului de producție și ritmicitatea acesteia, Constanta rezultatelor bune înregistrate în perioada sus-menționată, mobilizarea tuturor salariiilor la realizarea sarcinilor de plan, lăsa să se întrevadă că demarajul activității de producție în cursul semestrului II se va realiza în bune condițiuni.

Table showing the situation of plan realization by district: E. M. Lonea (96.9%), E. M. Petrila (95.9%), E. M. Dilja (94.1%), E. M. Aminoasa (91.0%), E. M. Vulcan (92.3%), E. M. Paroșeni (102.6%), E. M. Lupeni (83.4%), E. M. Uricani (86.7%), TOTAL (91.5%)

Clubul tineretului
În decursul ultimelor săptămîni elevii Liceului din Uricani au desfășurat o rodnică activitate la recondiționarea și amenajarea viitorului club al tineretului din orașul Uricani.

ACTUL CULTURAL EDUCATIV în mijlocul grupei sindicale

Componentă a muncii politice de masă, activitatea cultural-educativă își găsește eficiența directă, nemijlocită doar prin organizarea ei la locul de muncă. Un moment ilustrativ în această privință l-a constituit, în cadrul recentului schimb de experiență de la mîna Dilja, efortul organizatînd de la întreprinderea de utilități minieră din Petrosani de a organiza activitatea cultural-educativă și sportivă pînă la nivelul grupelor sindicale. — În întreprinderea noastră, ne spune tovarășul Aurel Slăbii, președintele comitetului sindical, studiarea documentelor de partid este latura principală a unei muncii constante. Găsirea unor forme concrete de stimulare, ne-a convins că este de favorabil acest climat. La de ce concursul „Cine știe cel mai bine” al cărui scop a fost cunoașterea importanțelor documente de partid elaborate de Plenara C.C. al P.C.R. din 18-19 Iunie a.c., s-a desfășurat foarte bine. Au participat șapte echipe reprezentînd grupelor sindicale, cîștigînd Ionel Bordea și Nicolae Niță (din grupa strunțari I). Activitatea cultural-educativă de la I.U.M. Petrosani s-a îmbunătățit în continuare și s-a diversificat în formele de manifestare, cîștigîndu-și autoritatea în colectivul de muncă. Brigăzile artistice de agitatie „Aspecte din grupă” și cea reprezentativă pentru întreprindere sînt prompte în reflectarea muncii, satirizînd sau remarcînd cu discernămintul teptele, prin mijloace artistice de bună calitate. La realizarea unor spectacole agreabile și binevenite în climatul muncii contribuie și orchestra de muzică condusă de Carol Damian, îndrăgii-



Vezi blocul în care locuim! Foto: Ion LICIU

În pagina a 2-a: INDIVID - COLECTIVITATE
♦ Oamenii de lingă noi: SEMNIFICAȚII.
♦ Inima șantierului.
♦ „Odiseea” bravodelor a luat sfîrșit.
♦ Interese umanitare „urmărite” prin intermediul colonnei și măturii mincinoase.
♦ Povestea unui fals coșag.
♦ MARTURII DIN INSTANȚA

În pagina a 4-a:
♦ Sesiunea Consiliului Economic și Social al O.N.U.
♦ Aniversarea victoriei revoluției populare în R. P. Mongolă.
♦ Starea de tensiune continuă să se mențină în Uruguay.
♦ Organizația profesistă din Chile își recunoaște participarea la tentativa de lovitură de stat eșuată.
♦ Conferința parlamentarilor din țările balice și nord-europene.
♦ Încheierea unui acord între Islanda și Norvegia în problema pescuitului.
♦ Tragera la sorți în competițiile europene inter-cluburi la fotbal.





